

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ИМЕ, ПРЕЗИМЕ, ФАМИЛИЯ: КАМЕЛИЯ СТОЯНОВА НЕЙКОВА

ПОЗИЦИЯ В ЦИК: ПРЕСЕДАТЕЛ

ЕГН: ✓

ОБРАЗОВАНИЕ: ВИСШЕ „ПРАВО“

ПРИДОБИТА КВАЛИФИКАЦИЯ: ЮРИСТ

ОБРАЗОВАТЕЛНА СТЕПЕН: „МАГИСТЪР“

ПРЕДЛОЖЕНА ОТ: ПИИМА ТАКЪВ НАРОД“

Камелия Нейкова има дългогодишен опит в изборната администрация и прилагането на изборното законодателство при произвеждане на избори и референдуми. Била е член на Централната изборителна комисия с мандат 2014-2019 г. и се ползва с уважение като експерт в изборния процес. На много добро професионално ниво се определя и диалога ѝ с медиите в качеството ѝ на говорител на ЦИК.

Има професионална квалификация „Юрист“, специалност „Право“, образователно-квалификационна степен „магистър“ и отговаря на изискванията на Изборния кодекс. Има 18 г. юридически стаж по смисъла на Закона за съдебната власт. Притежава общ професионален опит 30 г., като по-голямата част от него е в държавната администрация. Работата ѝ е била свързана с разработване на проекти на нормативни и други документи със стратегическо значение за дейността на съответното ниво администрация и изграждане на качествен административен капацитет. Притежава ръководен опит за управление на административни процеси и човешки ресурси. Осъществявала е процесуално представителство по административни и граждански съдебни производства, включително като адвокат. Работила е в екипа по изпълнение на проект „Модернизация на съдебната система посредством система за управление на качеството с вграден механизъм за гражданско участие, отчетност, мониторинг и контрол“, финансиран по ОП „Добро управление“, съфинансиран от ЕСФ. Настоящата ѝ работа е свързана със законодателната дейност на Народното събрание като част от екипа на законодателните референти, които извършват проучвания и анализи на законопроектите за съответствие с Конституцията, националното законодателство и европейското право; изготвят становища по въпроси от юридически и правно-технически характер.

Специфичният ѝ професионален опит, свързан с изборния процес започва през 2001 г. и е преминал през всички видове избори:

-2001 г.- председател на Районна изборителна комисия Русе за избиране на президент и вицепрезидент на Република България;

-2003 г.- 2007 г. председател на Общинска изборителна комисия Русе за местни избори 2003- 2007 г.;

-2005 г.- председател на Районна изборителна комисия Русе за произвеждане на избори за народни представители;

-2006 г.- секретар на Районна изборителна комисия- Русе за избиране на президент и вицепрезидент на Република България;

-2007 г.- секретар на Районна избирателна комисия Русе за избиране на членове на Европейския парламент от Република България;

-2007 г.- 2011 г.- председател на Общинска избирателна комисия Русе за местни избори 2007- 2011 год.;

-2009 г.- член на Централната избирателна комисия за избиране на членове на Европейския парламент от Република България;

-2009 г.- член на Централната избирателна комисия за избиране на народни представители в 41-вото Народно събрание;

-2010 год.- експерт към Временната комисия за изработване на Изборния кодекс в 41-вото Народно събрание;

-2013 год.- експерт към Временната комисия за изработване на проект на нов Изборен кодекс в 42-рото Народно събрание;

-2014 год.- експерт към Временната комисия за обсъждане и приемане на нов Изборен кодекс в 42-рото Народно събрание;

- 2014-2019 год.- член и говорител на Централната избирателна комисия.

Дългогодишният опит в изборния процес е придобит чрез работата ѝ във администрация и пряко участие в дейността по организация и произвеждане на избори и референдуми. Познава отлично етапите на изборния процес при различните видове избори, както и прилагането на изборното законодателство във всичките му аспекти. Участвала е като международен наблюдател на избори и референдуми в различни държави.

Притежава висока професионална компетентност, комуникативна и делова. Камелия Нейкова се ползва с доверие и висок авторитет. Коректна във взаимоотношенията си с колегите и проявява висока способност за работа в екип, поради което смятаме, че може да допринесе за повишаване на административния капацитет на Централната избирателна комисия.